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1. Опис навчальної дисципліни 

Елементи характеристики 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

ЗС(ФОФ) 

мд_2021 

ЗС(ФОФ) 

мз_2021 (л. 

н.)  

Загальна кількість годин 120 

Кількість кредитів 4 

Місце в індивідуальному навчальному плані студента 

(обов’язкова чи вибіркова) 
фахова вибіркова 

Рік навчання (курс) 2 

Семестр 3 

Лекції (годин) 16 6 

Практичні (семінарські) (годин) 24 6 

Самостійна робота (годин) 80 108 

у. т. ч. індивідуальні завдання (вказати вид) (годин) 

– 

контрольна 

робота 

(40 год) 

Форма семестрового контролю залік 

 

3. Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Управління та адміністрування в 

податковій сфері» – формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань і 

практичних навичок у галузі адміністрування податків та управління податковою 

діяльністю. 

Основні завдання навчальної дисципліни «Управління та адміністрування в 

податковій сфері» – засвоєння податкового законодавства в сфері адміністрування 

податків, теоретичних і організаційних засад управління податковими відносина-

ми між платниками податків і фіскальними органами. 

Компетентності: 

інтегральна 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності 

або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризу-

ється невизначеністю умов і вимог. 

загальні (ЗК): 

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії.  

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК10. Здатність працювати у команді.  

спеціальні (фахові) (СК): 

СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльнос-

ті.  

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 

інструментарію  для обґрунтування  управлінських  рішень у сфері  фінансів, бан- 



  

ківської справи та страхування.  

Програмні результати навчання: 

ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськи-

ми інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.  

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформа-

цію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням 

цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.  

Методи навчання:  

МН 1. Словесні методи (лекція); 

МН 2. Наочні методи (демонстрування, спостереження); 

МН 3. Практичні методи (практичні роботи, робота з навчально-методичною 

літературою); 

МСМ 2. Методи стимулювання і мотивації обов’язку й відповідальності; 

МНІ 4. Комп’ютерні і мультимедійні методи (використання мультимедій-

них презентацій, дистанційне навчання). 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретико-організаційні засади управління та адміністрування 

в сфері оподаткування. Сутність адміністрування податків. Основні принципи 

адміністрування. Нормативно-правове регулювання адміністрування податків. 

Контролюючи органи, їх права та обов’язки у галузі адміністрування податків. 

Податкові зобов’язання і податковий борг.  

Процесний cистемний підхід до державного податкового менеджменту. 

Об’єкт та предмет та функції державного податкового менеджменту. Поняття та 

сутність корпоративного податкового менеджменту. Предмет, об’єкт, функції та підси-

стеми корпоративного податкового менеджменту. Сценарії поведінки підприємс-

тва в податкових взаєминах з державою. Форми реалізації податкової політики 

підприємства. 

Тема 2. Управлінські технології контролюючих органів щодо податко-

вих платежів та їх платників. Організація обліку платників податків та податко-

вих надходжень, державний реєстр платників податків, порядок подання докуме-

нтів для взяття на облік, порядок зняття з обліку платників податків в органах 

ДФС. Порядок визначення та взяття на облік великих платників податків.  

Методика обліку податкових надходжень, особовий рахунок платника пода-

тку, відображення податкових зобов'язань в особових рахунках платників. Звіт-

ність по податкових надходженнях, способи забезпечення виконання обов’язку зі 

сплати податків і зборів.  

Соціально-економічний зміст податкового боргу. Джерела та шляхи погашення 

податкового боргу. Відстрочення і розстрочення сплати податкових зобов’язань. 

Порядок застосування податкової застави. Предмет податкової застави. Податко-

вий керуючий, його права і функції. Організація продажу заставного майна як ви-



  

нятковий засіб виконання платниками своїх обов’язків перед бюджетом. Поняття 

безнадійного податкового боргу та порядок його списання. Адміністративний 

арешт майна. 

Тема 3. Управління ризиками в податковій сфері.  

Податкове консультування: сучасний стан та перспективи розвитку. Зміст 

податкового планування та прогнозування. Основні завдання та методи податко-

вого планування. Стратегічне та поточне податкове планування. Оптимізація по-

датків підприємства в межах корпоративного податкового менеджменту. Критерії 

оптимальності в податковому плануванні. 

Сутність податкового ризик-менеджменту. Основні податкові ризики та шля-

хи їх виявлення та оцінка. Зміст, принципи та етапи управління податковими ри-

зиками. Методи упередження податкових ризиків. Шляхи упередження та усу-

нення податкових ризиків. 

Консультативна діяльність контролюючих органів. Податкові консультації 

та узагальнюючі податкові консультації. Правовий статус та правові наслідки 

отримання податкової консультації. Податкове консультування, як різновид підп-

риємницької діяльності. Законодавче регулювання діяльності, пов’язаної з подат-

ковим аудитом та податковим консультуванням в Україні.  

Тема 4. Податковий контроль та податкові перевірки. Поняття, сутність 

та принципи податкового контролю. Шляхи проведення податкового контролю. 

Методи та форми податкового контролю. Види і способи порушень у сфері опо-

даткування. Функції та відповідальність контролюючих органів та їх посадових 

осіб. Права та обов’язки посадових осіб податкових органів.  

Сутність та види податкових перевірок. Порядок проведення камеральних, 

документальних невиїзних, електронних перевірок. Підстави та порядок прове-

дення виїзних документальних планових і позапланових та фактичних перевірок. 

Порядок планування та проведення зазначених перевірок. Взаємодія контролюю-

чих органів та платників податків при організації та проведенні податкових пере-

вірок. Порядок оформлення результатів камеральних перевірок, документальних 

виїзних і невиїзних, фактичних та електронних перевірок. 

Тема 5. Управлінські технології мобілізації до бюджету непрямих пода-

тків і зборів. Алгоритм розрахунку податкових зобов’язань з ПДВ. Контроль по-

рядку складання, видачі та обліку податкових накладних. Ведення Єдиного реєст-

ру податкових накладних, книги виданих та отриманих податкових накладних. 

Адміністрування бюджетного відшкодування. Критерії автоматичного відшкоду-

вання.  

Перевірка правильності застосування адвалорних та специфічних ставок ак-

цизного податку. Фінансова, адміністративна та кримінальна відповідальність за 

податкові правопорушення в галузі акцизного податку. Контроль за обігом алко-

гольних напоїв та тютюнових виробів. Порядок виготовлення, використання і 

зберігання акцизних марок.  

Перевірка вірності нарахування та сплати податку на додану вартість, пере-

вірка вірності нарахування та сплати акцизного податку, виправлення помилок в 

звітності по ПДВ та акцизному податку. Вплив корпоративного менеджменту на 

частоту і результати перевірок. 



  

Тема 6. Адміністрування податку на прибуток підприємств. Загальні 

принципи визнання та оцінки доходів та витрат. Перевірка формування доходів 

підприємства, перевірка вірності визначення витрат, контроль за вірністю нараху-

вання амортизації по необоротних активах, порядок нарахування, сплати та по-

дання звітності по податку на прибуток. Особливості розрахунку податкових зо-

бов’язань з податку на прибуток. Перевірка обґрунтованості розрахунку частки 

прибутку, що звільняється від оподаткування внаслідок надання податкових 

пільг. Адміністрування оподаткування виплат на користь нерезидентів. 

Тема 7. Управління та адміністрування в сфері особистого оподатку-

вання. Порядок розрахунку податкових зобов’язань. Класифікація доходів, які 

враховуються та не враховуються при оподаткуванні. Перевірка вірності визна-

чення об'єкту оподаткування доходів фізичних осіб, контроль за вірністю застосу-

вання пільг по податку з доходів фізичних осіб, контроль за обчисленням і спла-

тою податку з доходів фізичних осіб. Порядок складання та подання податкової 

звітності, пов’язаної з оподаткуванням доходів фізичних осіб. 

Особливості адміністрування доходів, що відмінні від заробітної плати. Пе-

ревірка виконання обов’язків, що покладені на податкових агентів. Підстави та 

документи, що надають право на податкову знижку. Обґрунтування розміру пода-

ткової знижки.  

Тема 8. Адміністрування платежів за використання природних ресур-

сів. Особливості розрахунку податкових зобов’язань з екологічного податку. По-

рядок розрахунку податкових зобов’язань зі сплати рентної плати за спеціальне 

використання води. Адміністрування обчислення та сплати рентної плати, подат-

кова звітність. Порядок розрахунку, перерахунку та сплати податкових зо-

бов’язань зі сплати рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів. 

Фактори, що впливають на розмір податкової ставки, податкова звітність. Поря-

док визначення суми рентної плати за користування надрами в цілях, пов’язаних з 

видобутком корисних копалин. Порядок визначення податкових зобов’язань та їх 

сплати рентної Адміністрування нарахування та сплати рентної плати за користу-

вання радіочастотним ресурсом України.  

Тема 9. Податковий контроль в сфері майнового, місцевого та спеціа-

льного оподаткування. Облік об’єктів оподаткування з плати за землю. Особли-

вості встановлення ставок земельного податку та розрахунку податкових зо-

бов’язань з плати за землю. Перевірка правомірності застосування податкових 

пільг, встановлених для фізичних та юридичних осіб. Звітність із земельного по-

датку. Порядок розрахунку податкових зобов’язань зі транспортного податку та 

порядок його сплати. Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. 

Порядок обґрунтування пільг з податку. Особливості визначення платників по-

датку, нарахування та сплати податкових зобов’язань. Податкова звітність. 

Особливості адміністрування збору за місця для паркування транспортних 

засобів: об’єкт, платники, ставки, звітність, пільги, податкові агенти Особливості 

адміністрування туристичного збору. Контроль за формуванням податкової звіт-

ності туристичного збору. 

Умови переходу на спрощену систему оподаткування. Обмеження щодо за-

стосування спрощеної системи оподаткування. Класифікація платників за група-



  

ми. Перелік податків, від сплати яких звільняється платник єдиного податку. По-

рядок реєстрації платників. Склад доходів платників єдиного податку. Нараху-

вання та сплата єдиного податку. Податкова звітність. Умови набуття та скасу-

вання статусу платника єдиного податку з числа сільськогосподарських підпри-

ємств. Перелік податків, від сплати яких звільняється платник єдиного податку 

(IV група). Податковий період, об’єкт і база оподаткування. Порядок обчислення 

частки сільськогосподарського товаровиробництва в загальному обсязі реалізації. 

Порядок нарахування та сплати податку. Податкова звітність. 

Тема 10. Світовий досвід в сфері управління та адміністрування подат-

кових відносин. Західний досвід адміністрування податків. Податкові системи 

розвинених країн. Західний досвід адміністрування податків та можливості впро-

вадження західного досвіду адміністрування податків в Україні. Принципи побу-

дови податкових систем західних країн. Податкова культура і відповідальність 

перед суспільством платників податків розвинених західних країн. Принципи 

планування та методи проведення документальних перевірок, частота і тривалість 

їх проведення в західних країнах. Напрямки спрощення адміністрування податків: 

збільшення тривалості податкових періодів, впорядкування принципів надання 

податкових пільг та скорочення їх кількості. 

 

5. Структура (тематичний план) навчальної дисципліни 

Назва теми 

Кількість годин 

Денна форма Заочна форма 

ЗС(ФОФ)мд_2021 ЗС(ФОФ)мз_2021 (л. н.) 

у
сь

о
го

 у тому числі 

у
сь

о
го

 у тому числі 

л п лаб с.р. л п лаб с.р. 

Тема 1. Теоретико-організаційні засади управ-

ління та адміністрування в сфері оподаткування. 
12 2 2  8 12 2   10 

Тема 2. Управлінські технології контролюючих 

органів щодо податкових платежів та їх платни-

ків.  

12 2 2  8 12 2   10 

Тема 3. Управління ризиками в податковій сфе-

рі.  
12  4  8 12    12 

Тема 4. Податковий контроль та податкові пере-

вірки.  
12 2 2  8 12    12 

Тема 5. Управлінські технології мобілізації до 

бюджету непрямих податків і зборів. 
12 2 2  8 12 2   10 

Тема 6. Адміністрування податку на прибуток 

підприємств.  
12 2 2  8 12  2  10 

Тема 7. Управління та адміністрування в сфері 

особистого оподаткування.  
12 2 2  8 12  2  10 

Тема 8. Адміністрування платежів за викорис-

тання природних ресурсів.  
12 2 2  8 12  2  10 

Тема 9. Податковий контроль в сфері майнового, 

місцевого та спеціального оподаткування.  
12  4  8 12    12 

Тема 10. Світовий досвід в сфері управління та 

адміністрування податкових відносин.  
12 2 2  8 12    12 

в т. ч. індивідуальні завдання - - -  - 40 - -  40 



  

Назва теми 

Кількість годин 

Денна форма Заочна форма 

ЗС(ФОФ)мд_2021 ЗС(ФОФ)мз_2021 (л. н.) 

у
сь

о
го

 у тому числі 

у
сь

о
го

 у тому числі 

л п лаб с.р. л п лаб с.р. 

Усього годин 120 16 24  80 120 6 6  108 

ЕЕЗАМЕН 27 - - - - 27 - - - - 

 

6. Теми практичних занять 

№ 

п/п 
Назва тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

ЗС(ФОФ)мд_2021 ЗС(ФОФ)мз_2021 (л. н.) 

1 

Тема 1. Теоретико-організаційні засади уп-

равління та адміністрування в сфері оподат-

кування. 

2  

2 

Тема 2. Управлінські технології контролюю-

чих органів щодо податкових платежів та їх 

платників.  

2  

3 
Тема 3. Управління ризиками в податковій 

сфері.  
4  

4 
Тема 4. Податковий контроль та податкові 

перевірки.  
2  

5 
Тема 5. Управлінські технології мобілізації 

до бюджету непрямих податків і зборів. 
2  

6 
Тема 6. Адміністрування податку на прибу-

ток підприємств.  
2 2 

7 
Тема 7. Управління та адміністрування в сфе-

рі особистого оподаткування.  
2 2 

8 
Тема 8. Адміністрування платежів за викори-

стання природних ресурсів.  
2 2 

9 

Тема 9. Податковий контроль в сфері майно-

вого, місцевого та спеціального оподатку-

вання.  

4  

10 
Тема 10. Світовий досвід в сфері управління 

та адміністрування податкових відносин.  
2  

 Разом 24 6 

 

7. Теми самостійної роботи 

№ 

п/п 
Назва тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

ЗС(ФОФ)мд_2021 ЗС(ФОФ)мз_2021 (л. н.) 

1 

Тема 1. Теоретико-організаційні засади уп-

равління та адміністрування в сфері оподат-

кування. 

8 10 

2 

Тема 2. Управлінські технології контролюю-

чих органів щодо податкових платежів та їх 

платників.  

8 10 

3 
Тема 3. Управління ризиками в податковій 

сфері.  
8 12 



  

№ 

п/п 
Назва тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

ЗС(ФОФ)мд_2021 ЗС(ФОФ)мз_2021 (л. н.) 

4 
Тема 4. Податковий контроль та податкові 

перевірки.  
8 12 

5 
Тема 5. Управлінські технології мобілізації 

до бюджету непрямих податків і зборів. 
8 10 

6 
Тема 6. Адміністрування податку на прибу-

ток підприємств.  
8 10 

7 
Тема 7. Управління та адміністрування в сфе-

рі особистого оподаткування.  
8 10 

8 
Тема 8. Адміністрування платежів за викори-

стання природних ресурсів.  
8 10 

9 

Тема 9. Податковий контроль в сфері майно-

вого, місцевого та спеціального оподатку-

вання.  

8 12 

10 
Тема 10. Світовий досвід в сфері управління 

та адміністрування податкових відносин.  
8 12 

 Разом 80 108 

 

8. Індивідуальні завдання 

Індивідуальна робота викладача направлена на закріплення теоретичного 

матеріалу та практичних навичок в розрізі тем передбачених робочою навчальною 

програмою по дисципліні «Управління та адміністрування в податковій сфері». 

Реалізація даного напряму роботи по дисципліні «Управління та адмініст-

рування в податковій сфері» для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання 

передбачається шляхом виконання індивідуалізованого навчального завдання, яке 

виконується самостійно здобувачем вищої освіти в позааудиторний час – контро-

льна робота. 

 

9. Оцінювання результатів навчання 
Програмні результати навчання Форми контролю 

ЗС(ФОФ)мд_2021, ЗС(ФОФ)мз_2021 (л. н.) 

ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідни-

цькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної 

та наукової діяльності.  

1) опитування; 

2) виконання вправ на 

практичних заняттях; 

3) виконання завдань 

самостійної роботи: 

- контрольна робота 

(для здобувачів вищої 

освіти заочної форми 

навчання) 

- реферат; 

4) контрольна робота; 

5) екзамен. 

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 

інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових за-

вдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефекти-

вність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та ети-

чних аспектів.  

 

 

 



  

Забезпечення тематикою дисципліни успішного опанування програмних 

результатів навчання для здобувачів вищої освіти 

ЗС(ФОФ)мд_2021, ЗС(ФОФ)мз_2021 (л. н.) 

Теми занять 

Програмні результати 

навчання Разом 

ПРФК02 ПРФК04 ПРФК06 

Тема 1. Теоретико-організаційні засади управління та 

адміністрування в сфері оподаткування. 
+ +  2 

Тема 2. Управлінські технології контролюючих органів 

щодо податкових платежів та їх платників.  
+ +  2 

Тема 3. Управління ризиками в податковій сфері.  + +  2 

Тема 4. Податковий контроль та податкові перевірки.  + +  2 

Тема 5. Управлінські технології мобілізації до бюджету 

непрямих податків і зборів. 
 + + 2 

Тема 6. Адміністрування податку на прибуток підпри-

ємств.  
 + + 2 

Тема 7. Управління та адміністрування в сфері особис-

того оподаткування.  
 + + 2 

Тема 8. Адміністрування платежів за використання при-

родних ресурсів.  
 + + 2 

Тема 9. Податковий контроль в сфері майнового, місце-

вого та спеціального оподаткування.  
 + + 2 

Тема 10. Світовий досвід в сфері управління та адмініс-

трування податкових відносин.  
+ +  2 

Разом 5 10 5 20 

максимальний відсоток у підсумковій оцінці з навчальної 

дисципліни, % 
25 50 25 100 

мінімальний відсоток у підсумковій оцінці з навчальної 

дисципліни, % 
15 30 15 60 

Критерієм успішного навчання є досягнення здобувачем вищої освіти міні-

мальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом навчання. 

 

Критерії успішного опанування програмних результатів навчання 

ЗС(ФОФ)мд_2021, ЗС(ФОФ)мз_2021 (л. н.) 

Програмні результати навчання 

Відсоток у під-

сумковій оцін-

ці з навчальної 

дисципліни, % 

Пороговий рівень оцінок, 

балів 

максимальний мінімальний 

ПР01. Використовувати фундаментальні зако-

номірності розвитку фінансів, банківської спра-

ви та страхування у поєднанні з дослідницьки-

ми і управлінськими інструментами для здійс-

нення професійної та наукової діяльності.  

25 25 15 

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизу-

вати та аналізувати інформацію, необхідну для 

вирішення професійних та наукових завдань в 

сфері фінансів, банківської справи та страху-

вання.  

50 50 30 

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінсь-

ких рішень у сфері фінансів, банківської справи 

та страхування та оцінювати їх ефективність з 

25 25 15 



  

Програмні результати навчання 

Відсоток у під-

сумковій оцін-

ці з навчальної 

дисципліни, % 

Пороговий рівень оцінок, 

балів 

максимальний мінімальний 

урахуванням цілей, наявних обмежень, законо-

давчих та етичних аспектів.  
Разом 100 100 60 

Одним із обов’язкових елементів освітнього процесу є систематичний пото-

чний контроль оволодіння компетентностями та підсумкова оцінка рівня досяг-

нення програмних результатів навчання. 

 

10. Форми оцінювання результатів навчання  

ЗС(ФОФ)мд_2021, ЗС(ФОФ)мз_2021 (л. н.) 

Програмні 

результати 

навчання 

Форми оцінювання 

Разом 
Опитування 

Виконання 

вправ на 

практичних 

заняттях 

Виконання завдань 

самостійної роботи Контрольна 

робота підготовка 

реферату 

м
ін

ім
ал

ь
н

а 

к
іл

ьк
іс

ть
 б

ал
ів

 

м
ак

си
м

ал
ь
н

а 

к
іл

ьк
іс

ть
 б

ал
ів

 

м
ін

ім
ал

ь
н

а 

к
іл

ьк
іс

ть
 б

ал
ів

 

м
ак

си
м

ал
ь
н

а 

к
іл

ьк
іс

ть
 б

ал
ів

 

м
ін

ім
ал

ь
н

а 

к
іл

ьк
іс

ть
 б

ал
ів

 

м
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си
м

ал
ь
н

а 

к
іл

ьк
іс

ть
 б

ал
ів

 

м
ін

ім
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ь
н

а 

к
іл
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іс
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 б
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ів

 

м
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си
м
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ь
н

а 
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іл
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іс

ть
 б
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ів

 

м
ін

ім
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ь
н

а 

к
іл

ьк
іс

ть
 б
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ів

 

м
ак

си
м

ал
ь
н

а 

к
іл

ьк
іс

ть
 б

ал
ів

 

ПР01 2 3 5 9 2 3 6 10 15 25 

ПР04  8 14 14 23 2 3 6 10 30 50 

ПР12 2 3 5 8 2 4 6 10 15 25 

Разом 12 20 24 40 6 10 18 30 60 100 

Форма проведення підсумкового контролю для здобувачів вищої освіти 

денної форми навчання згідно з робочим та навчальним планом – залік 

 

11. Схема нарахування балів з навчальної дисципліни для студентів  

денної форми навчання (ЗС(ФОФ)мд_2021) 

Назва теми 

Види навчальної роботи здобувачів вищої освіти 
Р

аз
о
м

  

опитування  

виконання 

вправ на 

практичних 

заняттях  

виконання завдань 

самостійної роботи 
контро

льна 

робота2 
підготовка рефератів1  

 

Тема 1. Теоретико-організаційні за-

сади управління та адміністрування в 

сфері оподаткування. 

2 4 

10 30 

6 

Тема 2. Управлінські технології кон-

тролюючих органів щодо податкових 

платежів та їх платників.  

2 4 6 

Тема 3. Управління ризиками в пода-

тковій сфері.  
2 4 6 

Тема 4. Податковий контроль та по-

даткові перевірки.  
2 4 6 

Тема 5. Управлінські технології мо-

білізації до бюджету непрямих пода-
2 4 6 



  

Назва теми 

Види навчальної роботи здобувачів вищої освіти 

Р
аз

о
м

  

опитування  

виконання 

вправ на 

практичних 

заняттях  

виконання завдань 

самостійної роботи 
контро

льна 

робота2 
підготовка рефератів1  

 

тків і зборів. 

Тема 6. Адміністрування податку на 

прибуток підприємств.  
2 4 6 

Тема 7. Управління та адміністру-

вання в сфері особистого оподатку-

вання.  

2 4 6 

Тема 8. Адміністрування платежів за 

використання природних ресурсів.  
2 4 6 

Тема 9. Податковий контроль в сфері 

майнового, місцевого та спеціально-

го оподаткування.  

2 4 6 

Тема 10. Світовий досвід в сфері уп-

равління та адміністрування подат-

кових відносин.  

2 4 6 

Підготовка рефератів (теми 1-10)   10 

Підсумкова контрольна робота   

(теми 1-10) 
   

 

30 

Разом 20 40 10 30 100 
1 протягом семестру здобувачі вищої освіти виконують один реферат (максимум 10 балів) з тем 

що відносяться до навчальної дисципліни, при цьому бали виставляються окремою позицією наприкінці 

семестру; 2протягом кожного семестру передбачено написання однієї контрольної роботи (максимум 30 

балів), при цьому бали виставляються окремою позицією наприкінці семестру. 

 

Схема нарахування балів з навчальної дисципліни для студентів  

заочної форми навчання (ЗС(ФОФ)мз_2021 (л. н.)  

Назва теми 

Види навчальної роботи здобувачів вищої освіти 

Р
аз

о
м

  

опитування  

виконання 

вправ на 

практичних 

заняттях  

виконання завдань 

самостійної роботи 
контро

льна 

робота2 
підготовка рефератів1 

 

Тема 1. Теоретико-організаційні за-

сади управління та адміністрування в 

сфері оподаткування. 

  

10 30 

 

Тема 2. Управлінські технології кон-

тролюючих органів щодо податкових 

платежів та їх платників.  

   

Тема 3. Управління ризиками в пода-

тковій сфері.  
   

Тема 4. Податковий контроль та по-

даткові перевірки.  
   

Тема 5. Управлінські технології мо-

білізації до бюджету непрямих пода-

тків і зборів. 

   

Тема 6. Адміністрування податку на 

прибуток підприємств.  
8 15 23 

Тема 7. Управління та адміністру-

вання в сфері особистого оподатку-

вання.  

8 15 23 



  

Назва теми 

Види навчальної роботи здобувачів вищої освіти 

Р
аз

о
м

  

опитування  

виконання 

вправ на 

практичних 

заняттях  

виконання завдань 

самостійної роботи 
контро

льна 

робота2 
підготовка рефератів1 

 

Тема 8. Адміністрування платежів за 

використання природних ресурсів.  
4 10 14 

Тема 9. Податковий контроль в сфері 

майнового, місцевого та спеціально-

го оподаткування.  

   

Тема 10. Світовий досвід в сфері уп-

равління та адміністрування подат-

кових відносин.  

   

Підготовка рефератів (теми 1-10)   10 

Підсумкова контрольна робота   

(теми 1-10) 
   

 

30 

Разом 20 40 10 30 100 
1 протягом екзаменаційної сесії здобувачі вищої освіти виконують один реферат (максимум 10 

балів) з тем що відносяться до навчальної дисципліни, при цьому бали виставляються окремою позицією 

наприкінці сесії; 2протягом міжсесійного періоду передбачено написання однієї контрольної роботи 

(максимум 30 балів), при цьому бали виставляються окремою позицією наприкінці сесії. 

 

Шкала та критерії оцінювання результатів навчання при проведенні  

поточного контролю успішності здобувачів вищої освіти  

(ЗС(ФОФ)мд_2021) 

Форма  

оцінювання 

Граничні 

межі  

балів 

Вимоги до знань та умінь 

Опитування 0-2 

2 бали – здобувач вищої освіти отримує за усну відповідь у 

випадку надання повної чіткої відповіді, що свідчить про ви-

сокий рівень засвоєння податкового законодавства в сфері 

адміністрування податків, теоретичних і організаційних засад 

управління податковими відносинами між платниками подат-

ків і фіскальними органами; 

1 бал – здобувач вищої освіти отримує у випадку нечіткої чи 

неповної відповіді, що свідчить про середній рівень засвоєння 

податкового законодавства в сфері адміністрування податків, 

теоретичних і організаційних засад управління податковими 

відносинами між платниками податків і фіскальними органа-

ми; 

0 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку неготовно-

сті здобувача вищої освіти відповідати на поставлене питання, 

що засвідчує факт незасвоєння теоретичного матеріалу у сфе-

рі адміністрування податків. 

Виконання вправ на 

практичних  

заняттях 

0-4 

4 бали – здобувач вищої освіти отримує за розв’язані на прак-

тичних заняттях задачі у випадку правильного розв’язання 

задач та належного її оформлення, що свідчить про високий 

рівень засвоєння податкового законодавства в сфері адмініст-

рування податків, теоретичних і організаційних засад управ-

ління податковими відносинами між платниками податків і 

фіскальними органами; 

2 бали – здобувач вищої освіти отримує у випадку наявних 



  

Форма  

оцінювання 

Граничні 

межі  

балів 

Вимоги до знань та умінь 

незначних методологічних помилок при розв’язуванні прак-

тичних завдань і ситуацій, що свідчить про середній рівень 

засвоєння податкового законодавства в сфері адміністрування 

податків, теоретичних і організаційних засад управління по-

датковими відносинами між платниками податків і фіскаль-

ними органами; 

0 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку відсутності 

належно оформлених розв’язаних задач, що свідчить про від-

сутність знань з приводу управління та адміністрування в по-

датковій сфері. 

Підготовка  

рефератів 

(протягом семестру 

здобувачі вищої 

освіти виконують 

один реферат) 

0-10 

10 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку, коли ро-

бота відповідає всім критеріям щодо змісту та оформлення і 

здобувач вищої освіти здійснив її захист шляхом відповіді на 

окремі питання викладача, що свідчить про високий рівень 

здатності до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, здат-

ність приймати оптимальні управлінські рішення у податковій 

сфері;  

7-9 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку позитив-

ного захисту реферативної роботи, в якій присутні недоліки в 

оформленні, що свідчить про середній рівень здатності до аб-

страктного мислення, аналізу та синтезу; середній рівень зда-

тності використовувати знання й практичні навички для 

прийняття ефективних управлінських рішень щодо адмініст-

рування податків;  

4-6 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку позитив-

ного захисту реферативної роботи, в якій питання розкриті 

неповністю, що свідчить про базовий рівень здатності до абс-

трактного мислення, аналізу та синтезу; базовий рівень здат-

ності використовувати знання й практичні навички щодо осо-

бливостей організації управління та адміністрування в подат-

ковій сфері;  

1-3 бали – здобувач вищої освіти отримує у випадку захисту 

роботи зі значними недоліками в оформленні чи змісті що 

свідчить про фрагментарний рівень здатності до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу;  

0 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку відсутності 

реферативної роботи чи повної невідповідності реферативної 

роботи вимогам щодо оформлення та змісту відповідно до 

одержаного завдання 

Контрольна робота 

(підсумкова  

контрольна робота, 

яка містить  

4 теоретичні  

питання та  

4 задачі) 

0-30 

2,5 балів – здобувач вищої освіти отримує за кожне теоретич-

не питання у випадку повного та чіткого його розкриття, що 

свідчить про високий рівень засвоєння податкового законо-

давства в сфері адміністрування податків, теоретичних і орга-

нізаційних засад управління податковими відносинами між 

платниками податків і фіскальними органами;  

1,5 балів – здобувач вищої освіти отримує за кожне теоретич-

не питання у випадку наявності окремих недоліків чи неточ-

ностей у відповіді на теоретичне питання, що свідчить про 

середній рівень засвоєння податкового законодавства в сфері 



  

Форма  

оцінювання 

Граничні 

межі  

балів 

Вимоги до знань та умінь 

адміністрування податків, теоретичних і організаційних засад 

управління податковими відносинами між платниками подат-

ків і фіскальними органами;  

1 бал – здобувач вищої освіти отримує за кожне теоретичне 

питання у випадку наявності суттєвих недоліків у відповіді чи 

фрагментарному розкритті теоретичного питання, що свідчить 

про наявність фрагментарних знань у податковій сфері та ба-

зовий рівень засвоєння податкового законодавства в сфері ад-

міністрування податків, теоретичних і організаційних засад 

управління податковими відносинами між платниками подат-

ків і фіскальними органами; 

0 балів – здобувач вищої освіти отримує за кожне теоретичне 

питання у випадку відсутності відповіді (правильної) на тео-

ретичне питання, що засвідчує факт незасвоєння теоретичного 

матеріалу в управлінні податковою сферою.  
 

5 балів – здобувач вищої освіти отримує за виконання задачі 

чи розв’язування практичної ситуації у випадку повністю 

правильної методики розв’язання, відсутності помилок в ари-

фметичних розрахунках та належного її оформлення, що свід-

чить про високий рівень засвоєння податкового законодавства 

в сфері адміністрування податків, теоретичних і організацій-

них засад управління податковими відносинами між платни-

ками податків і фіскальними органами;  

3-4 бали – здобувач вищої освіти отримує у випадку наявності 

арифметичних помилок  чи недоліків у оформленні методики 

розв’язання задачі, що свідчить про середній рівень засвоєння 

податкового законодавства в сфері адміністрування податків, 

теоретичних і організаційних засад управління податковими 

відносинами між платниками податків і фіскальними органа-

ми;  

1-2 бали – здобувач вищої освіти отримує у випадку наявності 

незначних помилок в методиці розв’язання задачі чи значної 

кількості арифметичних помилок, що свідчить про базовий 

рівень засвоєння податкового законодавства в сфері адмініст-

рування податків, теоретичних і організаційних засад управ-

ління податковими відносинами між платниками податків і 

фіскальними органами; 

0-1 бал – здобувач вищої освіти отримує у випадку наявності 

суттєвих помилок у розв’язуванні задачі, що свідчить про на-

явність фрагментарних знань у сфері податкового адміністру-

вання; 

0 балів – у випадку відсутності належно оформлених 

розв’язаних задач, що свідчить про відсутність практичних 

навичок з приводу організації та управління податковою сис-

темою 

 

 

 



  

Шкала та критерії оцінювання результатів навчання при проведенні поточ-

ного контролю успішності здобувачів вищої освіти (ЗС(ФОФ)мз_2021 (л. н.)) 

Форма  

оцінювання 

Граничні 

межі  

балів 

Вимоги до знань та умінь 

Опитування 
(теми: 6-7 – 0-8; 

тема 8 – 0-4) 
0-4/8 

4/8 бали – здобувач вищої освіти отримує за усну відповідь у 

випадку надання повної чіткої відповіді, що свідчить про ви-

сокий рівень засвоєння податкового законодавства в сфері 

адміністрування податків, теоретичних і організаційних засад 

управління податковими відносинами між платниками подат-

ків і фіскальними органами; 

2/4 бали – здобувач вищої освіти отримує у випадку нечіткої 

чи неповної відповіді, що свідчить про середній рівень засво-

єння податкового законодавства в сфері адміністрування по-

датків, теоретичних і організаційних засад управління подат-

ковими відносинами між платниками податків і фіскальними 

органами; 

0 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку неготовно-

сті здобувача вищої освіти відповідати на поставлене питання, 

що засвідчує факт незасвоєння теоретичного матеріалу у сфе-

рі адміністрування податків. 

Виконання вправ 

на практичних  

заняттях 
(теми: 6-7 – 0-15; 

тема 8 – 0-10) 

0-10/15 

10/15 балів – здобувач вищої освіти отримує за розв’язані на 

практичних заняттях задачі у випадку правильного 

розв’язання задач та належного її оформлення, що свідчить 

про високий рівень засвоєння податкового законодавства в 

сфері адміністрування податків, теоретичних і організаційних 

засад управління податковими відносинами між платниками 

податків і фіскальними органами; 

5/7,5 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку наяв-

них незначних методологічних помилок при розв’язуванні 

практичних завдань і ситуацій, що свідчить про середній рі-

вень засвоєння податкового законодавства в сфері адміністру-

вання податків, теоретичних і організаційних засад управлін-

ня податковими відносинами між платниками податків і фіс-

кальними органами; 

0 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку відсутності 

належно оформлених розв’язаних задач, що свідчить про від-

сутність знань з приводу управління та адміністрування в по-

датковій сфері. 

Підготовка 

 рефератів 

(під час екзамена-

ційної сесії здобу-

вачі вищої освіти 

виконують один 

реферат) 

0-10 

10 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку, коли ро-

бота відповідає всім критеріям щодо змісту та оформлення і 

здобувач вищої освіти здійснив її захист шляхом відповіді на 

окремі питання викладача, що свідчить про високий рівень 

здатності до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, здат-

ність приймати оптимальні управлінські рішення у податковій 

сфері;  

7-9 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку позитив-

ного захисту реферативної роботи, в якій присутні недоліки в 

оформленні, що свідчить про середній рівень здатності до аб-

страктного мислення, аналізу та синтезу; середній рівень зда-

тності використовувати знання й практичні навички для 

прийняття ефективних управлінських рішень щодо адмініст-



  

Форма  

оцінювання 

Граничні 

межі  

балів 

Вимоги до знань та умінь 

рування податків;  

4-6 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку позитив-

ного захисту реферативної роботи, в якій питання розкриті 

неповністю, що свідчить про базовий рівень здатності до абс-

трактного мислення, аналізу та синтезу; базовий рівень здат-

ності використовувати знання й практичні навички щодо осо-

бливостей організації управління та адміністрування в подат-

ковій сфері;  

1-3 бали – здобувач вищої освіти отримує у випадку захисту 

роботи зі значними недоліками в оформленні чи змісті що 

свідчить про фрагментарний рівень здатності до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу;  

0 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку відсутності 

реферативної роботи чи повної невідповідності реферативної 

роботи вимогам щодо оформлення та змісту відповідно до 

одержаного завдання 

Контрольна робота 

(містить  

3 теоретичні  

питання) 

0-30 

10 балів - здобувач вищої освіти отримує за кожне теоретичне 

питання у випадку повного та чіткого його розкриття, що сві-

дчить про високий рівень засвоєння податкового законодавст-

ва в сфері адміністрування податків, теоретичних і організа-

ційних засад управління податковими відносинами між плат-

никами податків і фіскальними органами;  

5-9 балів – здобувач вищої освіти отримує за кожне теоретич-

не питання у випадку наявності окремих недоліків чи неточ-

ностей у відповіді на теоретичне питання, що свідчить про 

середній рівень засвоєння податкового законодавства в сфері 

адміністрування податків, теоретичних і організаційних засад 

управління податковими відносинами між платниками подат-

ків і фіскальними органами;  

1-4 бали – здобувач вищої освіти отримує за кожне теоретич-

не питання у випадку наявності суттєвих недоліків у відповіді 

чи фрагментарному розкритті теоретичного питання, що свід-

чить про наявність фрагментарних знань у сфері управління 

та адміністрування податків; 

0 балів – здобувач вищої освіти отримує за кожне теоретичне 

питання у випадку відсутності відповіді (правильної) на тео-

ретичне питання, що засвідчує факт незасвоєння теоретичного 

матеріалу у податковій сфері.  
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